
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Pozivamo vas na, sada već tradicionalni, interdisciplinarni simpozij „Stvari koje nismo smjeli 

reći... o njima“ koji će se održati od 20. do 22. svibnja 2021. na Filozofskom fakultetu u Osijeku i 

u kinu Urania. Simpozij je dio studentske inicijative koja već četvrtu godinu okuplja velik broj 

studenata i stručnjaka te za cilj ima promicanje interdisciplinarnosti i razmjenu ideja između 

stručnjaka različitih znanstvenih disciplina. Tema nadolazećeg simpozija jesu marginalizirane 

skupine, a obrađivanjem ove teme želimo u zajednici potaknuti promišljanje o načinima na koje 

svako od nas može doprinijeti smanjenju marginalizacije, poticanju uključivanja članova ugroženih 

skupina u sve aspekte društvenog i profesionalnog života i širenju empatije. Simpozij ove godine 

organiziramo kao dio programa Projekcije za osobe s poteškoćama, projekta „Resonance Cinema. 

Cultural Hub for Curious Minds“, u suradnji sa studentima Filozofskog fakulteta u Osijeku, 

Studentskim zborom Fakulteta i udrugom studenata psihologije Psihos. Uz predavanje 

studenata i gostujućih predavača na Fakultetu, u glavnoj dvorani kina Urania će se održavati 

filmske projekcije od četvrtka do subote u trajanju od 17:30 do 19:30 h. Naslove čini izbor 

kratkometražnih dokumentarnih filmova sa festivala „UhvaTI film“ (u suradnji s Udrugom Spirit 

iz Rijeke) - jedinog regionalnog međunarodnog filmskog festivala o invalidnosti i osobama sa 

invaliditetom, a ulaz je za sve gledatelje besplatan. Uz UhvaTI film projekcije, na sva 3 dana 

trajanja festivala u Kino klubu s početkom u 20 h gledatelji će moći pogledati i 3 naslova, po 

redovnom cjeniku ulaznica, koji se također dotiču tematike osoba s poteškoćama: Moj brat lovi 

dinosaure (četvrtak), Zašto skačem (petak) i Neobični životi (subota). Čitav program je 

sufinanciran sredstvima Europske Unije i Hrvatskog audiovizualnog centra. 

 

 

https://www.facebook.com/events/2750487878526382/
https://www.facebook.com/events/2750487878526382/
https://www.youtube.com/watch?v=XTToSK3TLTE&ab_channel=RADAR
https://www.youtube.com/watch?v=XTToSK3TLTE&ab_channel=RADAR
https://vimeo.com/520996476
https://www.youtube.com/watch?v=_-SnIx8Z-cI


Raspored projekcija u kinu Urania 

 

 

1. DAN: 20. svibnja u 17:30 h 
 

KAO NA FILMU (Italija, 5 min) 

Zanimljiv prilog o temi kako se i zašto stvaraju filmovi koji se prikazuju na festivalu UhvaTI film. 

 

IDIOT (Nizozemska, 18 min) 

Duhovit igrokaz koji suprotstavlja dva svijeta: jednu stranu zazivaju idiotom, ali čini se da time 

misle na sebe. 

 

CRISTALLO (Italija, 20 min) 

Biti drugačiji, biti (ne)prihvaćen, biti u svom svijetu...? Ako ste skeptični prema „srednjoškolskim 

filmovima, vrijeme je da promijenite svoje mišljenje. 

 

IAN UNA HISTORIA (Italija, 10 min) 

Predivna animacija, o kojoj se nema što reći osim – pogledaj dvaput! 

 

LOVE AT FIRST SIGHT (Francuska, 14 min) 

Predivno napravljeno vizualno i zvučno, obavezno pogledati! 

 

DASHIELL (SAD, 6 min) 

Dojmljiv prikaz komunikacije s autističnim dječakom, koji zrači optimizmom. 

 

MAKING WAVES (Austrija, 6:13 min) 

Dojmljiv prilog o simpatičnom plesaču. 

 

SIMONE (Francuska, 3:16 min) 

Brzopotezni ali efektan i hrabar video koji daje mnoge teme za promišljanje. 

 

SIMONE 2 last round (Francuska, 4,30 min ) 

Nastavak filma Simone, koji obrađuje slične teme. 

 

 

2. DAN: 21. svibnja u 17:30 h 
 

CUERDAS (Španjolska, 11 min) 

Predivan animirani film na koji nitko ne ostaje ravnodušan. 

 

MALOU (Njemačka, 15 min) 

Razni ljudi u životu polažu razne ispite, na razne načine... 

 

BROKOLI (19:40 min) 

Genijalno do sarkazma doveden prikaz dobivanja „drugačijeg” djeteta. 

 

KILL OFF (SAD, 15 min) 

Plesni film koji govori da nije sve kako izgleda u startu te da se treba opustiti i… plesati! 

 

REGENESIS (SAD, 5 min) 



Efektni kratki poziv na razmišljanje. Na rubu morbidnosti. Gdje je istina? Kreiramo li ju ili je 

apsolutna? Ili je, pak, slobodna koliko i volja? 

 

GANDO (Iran, 8 min) 

Dojmljiv film o životu djevojčice u uvjetima koji nam nisu bliski. 

 

BIT ĆE ŠTO BUDE (BiH, 10 min) 

Malo dobrog Sarajevskog humora nikad ne škodi. 

 

 

 

3. DAN: 22. svibnja u 17:30 h 
 

DESIGN ABILITY (Španjolska, 6:30 min) 

Lijepi prikaz integracije osoba sa invaliditetom u društvo kroz umjetnost. Sve se može kad se hoće. 

 

100K (SAD, 12 min) 

Efektno izveden prikaz jednog neobjašnjivog stanja. Sve je relativno. Za razumjeti je dovoljno 

sjetiti se koliko se nas ponekad ovako osjeća. 

 

INDIMENTiCABILE (Italija, 20 min) 

Nezaboravan (kao što ime govori) film koji otvara mnoge vruće teme. 

 

KAKO MI TO RADIMO (BiH, 7 min) 

Otvoreno. Doživljaji sebe, svoje tjelesnosti, ženstvenosti i intime... 

 

INSIDE OF ME (Tajland, 20 min) 

Jedan od onih filmova koje te ostave bez riječi. Život piše najbolje drame, a svijet je lopta šarena... 

 

L'ARPEGE (Francuska, 16 min) 

Predivna šarolika bajka. 

 

Kenta Kambara- wheelchair dancer (Japan, 3 min) 

Nakon ove minijature idete kući prepuni dojmova. 

 

 

 

  



  
 

  
 

  
 

  
 

  



  
 

  
 

  

  

  
 


